



ИЗВЕЩЕНИЕ

13 августа 2015 года в 10 часов в зале администрации Большесельского муниципального района состоится внеочередное заседание Собрания представителей Большесельского муниципального района пятого созыва.

Повестка дня.

1. Отчет о состоянии правопорядка и борьбы с преступностью в Большесельском муниципальном районе. Докладывает: **Горбалюк В.Н.** - начальник Тутаевского МО МВД России.

2. Информация о темпах газификации Большесельского муниципального района Докладывает: **Виноградов С.Г.** - первый заместитель Главы администрации БМР.

3. Внесение изменений и дополнений в решение Собрания представителей Большесельского муниципального района № 93 от 18.12.2014 «О районном бюджете на 2015 год и плановый период 2016-2017 гг». Докладывает: **Лыкова В.В.** - начальник Финансового управления администрации.

4. Об утверждении Порядка информирования о деятельности органов местного самоуправления Большесельского муниципального района. Докладывает: **Додонов Е.Б.** - заведующий организационно-правовым отделом администрации БМР.

5. О реализации законодательства о противодействии коррупции в отношении лиц, замещающих муниципальные должности Большесельского муниципального района Докладывает: **Додонов Е.Б.** - заведующий организационно-правового отдела администрации БМР.

6. Об отмене решения Собрания представителей Большесельского муниципального района № 67 от 22.07.1997г. Докладывает: **Додонов Е.Б.** - заведующий организационно-правового отдела администрации БМР.

7. Разное.

Председатель Собрания представителей
Ю.Н. УШАКОВ

**РЕКЛАМА В ГАЗЕТЕ
«Большесельские
Вести»
2-16-71**

ОБЩЕСТВЕННАЯ ПАЛАТА – ПУТЬ К ОТКРЫТОСТИ

На минувшей неделе Большесельский район с рабочим визитом посетил председатель Общественной палаты Ярославской области Александр Грибов. Свое знакомство с муниципальным образованием и его людьми Александр Сергеевич начал с посещения мемориального комплекса в Парке Победы районного центра. Вместе с руководством района и Большесельского сельского поселения Александр Грибов возложил цветы к памятнику воинам-землякам, погибшим на полях сражений Великой Отечественной войны, прошелся по аллеям «Сирени Победы», посаженным в канун дня Победы.

Александр Сергеевич провел рабочее совещание с Общественной палатой нашего района, в котором приняли участие глава района Владимир Лубенин и глава Большесельского сельского поселения Сергей Груздев, а также руководители структурных подразделений и организаций муниципального образования. Он акцентировал внимание коллег на том, что



Поздравление
А.И.Востровой

Общественная палата - это связующее звено между администрацией района и населением, поэтому важно выстроить работу так, чтобы население услышало власть, а власть - население. Это первый созыв Общественной

палаты области, когда ставка сделана на тесную работу с общественными палатами на местах. Первым совместным мероприятием была подготовка к 70-летию Победы в ВОВ, проведен автопробег и киномарафон «Наша Победа». Общественники привлекали ресурсы администраций районов, сельских поселений и области.

Общественная палата и органы исполнительной власти не дублируют, а дополняют друг друга, - отметил Александр Сергеевич, - мы выбрали путь максимальной открытости. У общественных палат на местах есть возможность не просто наблюдать за работой чиновников, но и проводить общественные проверки, давать свою оценку результатам работы органов исполнительной власти, вносить предложения. Члены Общественной палаты вправе подключаться к решению проблем, которые касаются населения.

Также Александр Грибов познакомил коллег с новым форматом работы Общественной палаты и её проектами. Среди них спортивный проект «Я ГоТОВ», в рамках которого в Большом Селе на стадионе будет установлен городок для сдачи норм комплекса ГТО.

Окончание на 2-й стр.



В музее

РОССТРОЙ ул. Челюскинцев, 23 2-70-32

ОКНА · БАЛКОНЫ · ДВЕРИ
ПОТОЛКИ · КОНДИЦИОНЕРЫ

Наш сайт
РОССТРОЙ76.рф

КУХНИ · ГАРДЕРОБНЫЕ
ДЕТСКИЕ · ШКАФЫ-КУПЕ

реклама

6 августа 2015г.
Воскресенский собор
г. Романов-Борисоглоеск
(Тутаев)
Празднование 1000-летия
преставления святых
благочестивых князей
Бориса и Глеба.

Программа мероприятий:
9.00 Встреча мощей святых: апостола Андрея Первозванного, апостола Фомы, апостола Филиппа, апостола Павла Зеведеева, свт. Василия Великого
9.15 Божественная Литургия
Крестный ход
11.30 Выступление хора военно-инженерных войск «За Веру и Отечество»
12.00 Ярмарка «Русская трапеза»
Полевая кухня
Интерактивная детская программа
19.00 Праздничный концерт:
Ирина Леонова (г. Москва)
Людмила Кононова (г. Вятка)
Фейерверк

В течение дня колокольня Воскресенского собора открыта для всех желающих

ОБЩЕСТВЕННАЯ ПАЛАТА – ПУТЬ К ОТКРЫТОСТИ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Глава района Владимир Лубенин и председатель Общественной палаты района Наталья Макарова со своей стороны рассказали о районе, его достопримечательностях, традициях и проектах по развитию культуры и

туризма. Владимир Алексеевич в своем выступлении отметил: «У нас с районной общественной палатой, её руководителем – Натальей Макаровой сложились партнерские отношения – мы понимаем, как нужно работать, какие задачи решать в первую очередь,

а общественная палата это не огульная критика власти, а ценный партнер, наши глаза и уши на местах. Благодаря активным общественникам я владею полной картиной происходящего в районе».

Наталья Макарова поделилась своими впечатлениями от работы в должности руководителя районной общественной палаты, при этом обратила внимание на то, что с приходом к руководству ОП области Александра Грибова, члены общественных палат в муниципальных образованиях стали постоянно задействованы в различных проектах, в том числе и спортивном «Я ГОТОВ», и в проверке выполнения мероприятий «Доступная среда» и ряде других.

После заседания Александр Грибов посетил районный Дом культуры, библиотеку, побывал на стадионе, где будет установлена спортивная площадка «Я ГОТОВ», познакомился с экспозицией историко-краеведческого музея. Особенно Александру Грибову запомнились работы нашего умельца Юрия Гурова. В завершение встречи Председатель областной Палаты подарил музею новые тома книжной серии «Библиотека ярославской семьи», посвященные деревням и сёлам. В одном из томов рассказано и о нашем Юхотском крае.

Затем глава района Владимир Лубенин познакомил Александра Грибова с

дошкольным и образовательным учреждениями Нового села. Именно здесь остро стоит вопрос с детским садом. Он располагается в здании, которому почти 200 лет. Вторая проблема в общеобразовательной школе. Здесь нет спортивного зала, и не хватает учебных кабинетов. Здания устарели и морально, и физически, но нельзя допустить, чтобы учреждения оказались на грани закрытия. Это станет катастрофой для детей из многих окрестных деревень. Разговоры о строительстве школы – сада идут уже давно, но пока реализовать их нет возможности. И для решения проблемы требуются совместные усилия местной власти и обществу.

Финальной частью визита Председателя областной Общественной палаты было посещение отделения временного проживания пенсионеров и инвалидов в д. Высоково. Гостей встречали руководитель КЦСОН района Галина Суханова и заведующая отделением временного проживания Елена Барабанова. Александр Грибов оценил работу учреждения, познакомился с его постояльцами, а также поздравил с 91-летием ветерана Великой Отечественной войны Антонину Иринеену Вострову.

С собой в работу Александр Грибов увёз не только проблемы района, но и идеи наших общественников.

Галина ОКУНЕВА



Новосельский детский сад

ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ

ДОРОГУ ОТРЕМОНТИРОВАЛИ

Не зря дороги называют артериями жизни. Без них – никуда. Несмотря на то, что в последнее время дорожному строительству уделяется все больше внимания, еще немало мест, куда добраться непросто именно из-за отсутствия нормальных дорог.

В деревню Устье, что стоит среди лесов Большесельского района, тоже долгое время не то, что проехать, даже пройти было сложно. Жители обращались во многие инстанции с просьбой отремонтировать непроезжий участок дороги. Везде встречали с пониманием, выслушивали, и обещали помочь. Но ждали жители немало времени. И вот недавно дорогу отремонтировали. Пусть это не асфальтовое полотно, но по нему можно спокойно пройти и проехать.

Все жители деревни от всей души благодарят Губернатора области

Сергея Ястребова, главу района Владимира Лубенина, дорожных строителей Ярославль Автодор ООО «Кристалл» под руководством А.А. Булатова, и особенно, заместителя главы района Сергея Виноградова за внимание, проявленное к жителям деревни Устье. Сергей Германович Виноградов – обязательный, внимательный, чуткий и исполнительный человек, – отзывается о нем обратившаяся в редакцию жительница деревни Устье, – Татьяна Васильевна Беляева. Во многом, именно благодаря Сергею Германовичу, дорога сейчас отремонтирована.

А от редакции хочется заметить, что и сами жители деревни, хотя и живут здесь в основном люди приезжие, и проживающие в Устье с весны до осени, стараются поддерживать подъездные пути и уют в деревне своими силами. Делают все, что могут, а что не под силу, помогли сделать власти.

ФЕСТИВАЛЬ

Сегодня, 5 августа, в Рыбинской епархии пройдет II Всероссийский фестиваль духовно-патриотической песни имени святого праведного воина Феодора Ушакова

II Всероссийский фестиваль духовно-патриотической песни имени святого праведного воина Феодора Ушакова пройдет 5 августа 2015 года в деревне Хопылёво Рыбинского района Ярославской области. Фестиваль посвящён непобедимому адмиралу и святому, примеру мужества и воинской доблести, любви и служения Отечеству, глубокой веры и любви к человеку.

Празднования приурочены к 70-летию победы в Великой Отечественной войне Советских войск над фашистской Германией и 270-летию со дня рождения Федора Ушакова.

Ярославский Фонд развития культуры

Администрация Большесельского МР

Общественная палата Ярославской области

8 августа

площадь

проект «НАША ПОБЕДА», посвященный 70-летию Победы в ВОВ

11.30 – выставка «Эта победа твоя и моя», посвященная истории Большесельского района в годы войны

13.40 – концерт народного самодеятельного коллектива хора русской песни «Калинушка» и солистов эстрадной песни из г. Ярославля



МЦК «Большесельский историко-художественный музей»

15.10 – презентация журнала «Угличе поле»

с участием главного редактора Алексея Буслова



ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!

Уважаемые предприниматели

и руководители организаций малого бизнеса!

Согласно мероприятий действующей муниципальной целевой Программы по развитию малого и среднего бизнеса на территории Большесельского муниципального района объявляется конкурс по представлению поддержки начинающим субъектам малого предпринимательства. С формами заявлений, списком документации для получения грантов можно ознакомиться на официальном сайте Администрации БМР : <http://www.adm.yar.ru/power/mest/bselo-adm/predprin1.html>

Прием заявок будет осуществляться с 14 сентября 2015г. по 01 октября 2015г. включительно. Справки по телефону : 2-93-27

ОСТОРОЖНО, НЕФТЕПРОВОД! ОСТОРОЖНО, НЕФТЕПРОДУКТОПРОВОД!

На территории Большесельского района Ярославской области проходят трассы магистрального нефтепровода и нефтепродуктопровода ООО «Транснефть - Балтика», которые являются опасными производственными объектами.

Для обеспечения безопасной эксплуатации объектов магистральных нефтепроводов и исключения возможности их повреждения вдоль трассы нефтепроводов устанавливаются охранные зоны в 25 метров от оси трубопровода с каждой стороны.

В охранных зонах магистральных трубопроводов без письменного разрешения ООО «Транснефть - Балтика»

ЗАПРЕЩАЕТСЯ

производить любые постройки и сооружения, строительномонтажные работы, располагать полевые станы, размещать свалки, устраивать стрельбища, прокладывать дороги, устраивать переезды, прокладывать различные подземные и надземные коммуникации.

Кроме того, на расстоянии 150 метров от магистрального трубопровода в каждую сторону устанавливается зона минимально допустимых расстояний, в пределах которой без согласования ООО «Транснефть-Балтика» также запрещается строительство, возведение построек, организация стоянок автомобильного транспорта и пр.

Лица, совершившие умышленные действия в отношении объектов и имущества магистральных трубопроводов, его безопасной эксплуатации привлекаются к УГОЛОВНОЙ ответственности:

п.3 Статьи 158 УК РФ – хищение нефти и нефтепродуктов - лишение свободы сроком до шести лет со штрафом.

Статья 215.3 УК РФ – приведение в негодность нефтепроводов, нефтепродуктопроводов - лишение свободы сроком до восьми лет.

Статья 167 УК РФ – умышленное уничтожение или повреждение имущества - лишение свободы на срок до пяти лет.

УВАЖАЕМЫЕ ГРАЖДАНЕ, РУКОВОДИТЕЛИ ПРЕДПРИЯТИЙ, ОРГАНИЗАЦИЙ, УЧЕБНЫХ ЗАВЕДЕНИЙ, СОБСТВЕННИКИ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ, ЗЕМЛЕПОЛЬЗОВАТЕЛИ, ЗЕМЛЕВЛАДЕЛЬЦЫ!

При обнаружении выхода нефти или нефтепродукта на трассах трубопроводов немедленно сообщите об инциденте в ближайшие отделения полиции, администрации сельских округов, пожарные части, а также по телефонам диспетчерской службы ООО «Транснефть - Балтика»:

8 (812) 380 62 22, 380 62 21 - г. Санкт-Петербург, или по телефону «02»

ЕСЛИ ХОЧЕШЬ БЫТЬ ЗДОРОВ - СОРЕВНУЙСЯ!

В первый день последнего летнего месяца в Большом Селе состоялся большой спортивный праздник, посвященный Дню физкультурника. На стадионе собрались самые сильные, самые смелые, самые ловкие и неустранимые спортсмены абсолютно разных возрастов и 7 лет и те, кому за

В начале – построение на корте, где главнокомандующий спортсменами и всей программой Дня физкультурника Юрий Шведов познакомил участников с порядком проведения соревнований и состязаний. С праздником всех поздравил руководитель фитнес-клуба в Большом Селе Алексей Шабалин. С показательной программой – разминкой выступили девушки, занимающиеся в фитнес-клубе райцентра, они же предложили попробовать себя в несложных упражнениях фитнеса нашим спортсменам. Рискнули немногие, но те, кто решился – не пожалели, так как победители получили абонементы на одно посещение фитнес зала.

Настоящий фурор произвел на всех собравшихся – и

игры проводились по олимпийской системе.

Играли все команды азартно, с настроением, удивляли ловкими пасами и красивыми голами. Если же победителя в ходе игры выявить не удавалось, пробивали пенальти.

Хоккей летом, это просто сказка! Тем более, на корте, блестящем от луж, после прошедшего дождя. Солидные мужчины, с детскими клюшками в руках смотрелись просто восхитительно. Они стремительно бросались за мячом, как дети преодолевали «водные препятствия» и атаковали ворота. Было видно, что от игры все получали истинное удовольствие. Хоккеисты «Факела» решили «осушить корт» и большими лопатами и метлами



регионального отделения партии ЛДПР Н.Н.Герасимов. И, конечно, руководитель спорта в Большесельском районе Ю.М.Шведов.

Поздравляя большесельцев с Днем физкультурника, каждый из них желал успехов, но больше звучала в речах мысль, что занятия спортом, физкультурой, дают здоровье и ощущение, когда хочется жить, творить, что так необходимо каждому из нас. И сегодня власть делает многое для того, чтобы заниматься спортом в районе было удобно, престижно.

Среди награжденных – тренеры, организаторы, спортсмены, представляющие и молодое поколение, и людей более старшего возраста.

Подарком для собравшихся

из них много лет не может побить никто.

Лауреат премии «Признание», носитель звания «Человек года», Заслуженный спортсмен уверен: руководители всех уровней должны личным примером воспитывать у своих подчиненных стремление заниматься физкультурой, а человека, ведущего здоровый образ жизни, надо поощрять и морально, и материально.

Вся жизнь выдающегося тяжелоатлета – пример того, что добиться успехов в спорте можно в любом возрасте.

Глядя на то, как, словно играючи спортсмен поднимает штангу, трудно поверить, в то, что ему уже более 60 лет.

В одном из интервью Геннадий Павлович Мурашов



спортсменов, и зрителей, Дмитрий Митрофанов, продемонстрировавший экзотический для нашего села вид спорта – упражнения на джамперах.

А затем началась соревновательная часть программы спортивного праздника. Для начала все команды отправились на «ориентирование на местности». По обозначенным в картах и заданиях ориентирам с волонтерами молодежного центра требовалось найти все обозначенные точки и объекты. Сложнее всех пришлось самой младшей и одновременно, самой многочисленной команде. К тому же – пошел сильный дождь и все основательно промокли, но настроение спортсменов не испортилось. Побеждал тот, кто пройдет маршрут первым. Это удалось студентам.

Сразу после ориентирования одновременно на трех площадках начались соревнования по футболу, мини – футболу и «детскому хоккею с мячом»,

поразили и вычерпали лужи.

В основном спортсмены были большесельские, но поистине украшением стала команда спортсменов из Борисовского, впрочем, как и все команды: ветеранов, кудоистов, студентов, юных футболистов, ну, и, конечно, команда «Факел»... Ловкие, умелые опытные борисовские ребята добавили азарта и накала страстей соревнованиям.

Мы поинтересовались у спортсменов впечатлениями от организации соревновательной части праздника. Они отметили, что все очень здорово, необычно, интересно, а главное – по-доброму. И хотя все изрядно устали, с нетерпением ждали вечера, чтобы получить свои заслуженные награды.

Все спортивные соревнования, шуточные и серьезные, запланированные в этот день, закончились. Но на стадионе было по-прежнему много-

людно. И хотя дождик постоянно напоминал, кто хозяин нынешним летом, уходить никто не спешил. Зеленый газон стадиона был усыпан, словно цветами, детскими фигурками, шустро снующими по всему периметру. Подростки и молодежь по-прежнему пробовали свои силы на спортивных площадках. И все обсуждали увиденное за день, сходясь во мнении, что это было здорово.

Все ждали церемонии награждения. И вот над стадионом раздается гимн России. Торжественность момента продолжают поздравительные речи официальных лиц. Администрацию района представлял заместитель главы района С.Г. Виноградов, сельские поселения А.В.Березин, (другие главы поселений присутствовать не смогли по объективным обстоятельствам), частный бизнес – Алексей Шабалин, представляющий в Большом Селе фитнес-центр, от



стало выступление прямо на асфальте корта юных танцоров, кудоистов.

Настоящий шквал аплодисментов собрал наш земляк Геннадий Мурашов, – член ветеранской сборной России по тяжелой атлетике, рекордсмен России.

Геннадий Мурашов – тяжелоатлет со стажем. Но на престижных соревнованиях российского и международного уровня начал выступать только в 48 лет. До этого с шестнадцатилетнего возраста тренировался, как говорится, для себя. С 2000 года спортсмен прошёл по-настоящему звездный путь. Установил более 10 мировых рекордов, некоторые

сказал: «...В детстве все мечтают стать олимпийскими чемпионами. Со мной этого не случилось, выступать я начал уже по ветеранам. Но мне очень хорошо знакомо чувство, когда играет гимн России, и по телу бегут мурашки...»

И мы желаем, чтобы величественный гимн России звучал в честь наших земляков как можно чаще. И неважно, будут ли это олимпийские игры или соревнования регионального масштаба.

А дальше была дискотека с конкурсами, шутками, смехом и фейерверком.

Ирина ФИЛИППОВА
Мария ВОРОНИНА



ШКОЛА ФЕДОТОВА

АВГУСТ: ВЕНЕЦ ЛЕТА

Месяц праздников урожая, изобилия созревающих овощей. Открытие яблочного сезона, цветение флоксов, астр. Радостно и немного тревожно: осень-то уже на пороге!

Первый день августа издревле считался на Руси «указчиком» и предвестником погоды в долгосрочной перспективе. «Дождь с утра – осень будет мокрой». Значит, придется поторапливаться: «одной рукой урожай собирай, а другой – сей, пораньше да поскорей!»

И в этой, проверенной веками народной мудрости несомненно есть правда. Первые две недели месяца обычно радуют теплыми днями. Но вечером и ночью становится все прохладнее, утренние росы – и вовсе холодные. А вторую половину августа исстари называли «первоосенью» из-за неустойчивой погоды, которая все чаще напоминает о приближающейся с каждым днем осени.

Особо заметьте: основные огородные заботы ждут нас именно в первой декаде августа. Упустишь день-два – рискуешь потерять значительную часть потенциального урожая. Поэтому поторопимся уплатиться хотя бы с основными работами на грядках.

Особые заботы – о томатах и огурцах

Хотя среднемесячная температура августа в Центральном регионе +15,7°C, ночи уже в первой декаде, как правило, холоднее – ниже +10-13°C, с повышенной влажностью воздуха. Для теплолюбивых овощных культур это плохо. В средней полосе и северных областях именно 8-12 августа происходит резкий перелом погоды – «на осень». И тогда кусты томатов, перца, а также плети огурцов ослабевают и уже через считанные часы на них появляются признаки вредоносных грибных заболеваний. Поначалу – пятна на стеблях, листьях и завязях, потом – деформация и загнивание плодов. Тогда уже напасть не остановить!

Опытные огородники знают не только название этих болезней (фитофтороз на томатах, настоящая и

ложная мучнистая роса на огурцах), но и самое главное – как не допустить их распространения с помощью специальных профилактических мероприятий.

Конечно, можно поступить проще: поторопиться собрать весь созревший урожай (у помидоров – и крупные бурые и зеленые плоды) еще до резкого понижения ночных температур, а потом выдернуть и уничтожить сами растения. Но тогда его количество будет меньше возможного. Рациональнее максимально собрать основной урожай и оставить кусты с завязями на месте при немедленной их обработке с использованием различных «хитростей».

Важно заранее знать: абсолютно невосприимчивых, иммунных к грибным заболеваниям сортов огурцов и томатов пока не создано. Однако повышенная устойчивость к фитофторозу, ложной и настоящей росе томатов и огурцов недавно доказана учеными ВНИИ селекции и семеноводства овощных культур, подтверждена независимыми экспертами за рубежом. Такие сорта помидоров, как Грот, Грант, Гея, Дубки Патрис почти не поражаются в открытом грунте Подмосковья (при искусственном заражении) даже при неблагоприятной дождливой погоде. Не говоря уже о том, что перечисленные сорта обладают редкой раннеспелостью – начинают созревать не позже 100 дней после всходов, а также обладают повышенной холодостойкостью.

А среди огурцов, хотя и созданы гибриды с более-менее стабильной устойчивостью к ложной мучнистой росе, когда после прохладных и влажных ночей плети буреют и полностью засыхают, но таких, увы, меньше, чем хотелось бы. Среди самых выносливых новинок ученые называют Дебют, Электрон-2, Водолей, Красотку. А я бы добавил к этому списку и те новые гибриды огурцов, которые при минимальных признаках болезни плодоносят до глубокой осени: Буян, Марьяна роца, Зеленая волна, Хит сезона, Чистые пруды, Каролина и Флагман.

Продолжение следует

Венедикт **ДАДЫКИН**, журналист, агроном

ПРОИЗВОДИТСЯ ПОДПИСКА на районную газету «БОЛЬШЕСЕЛЬСКИЕ ВЕСТИ»

на 1 полугодие 2016 года
Выписать газету можно в любом отделении почтовой связи, а также у почтальонов

В магазине «ТАТЬЯНА»

(Магнит 2-й этаж, третий бутик налево)
РАСПРОДАЖА ЛЕТНЕЙ ОБУВИ И ОДЕЖДЫ
Обаятельный продавец Аня сделает скидки.

ПОСТУПИЛА НОВАЯ КОЛЛЕКЦИЯ ТОВАРА ДЛЯ ШКОЛЫ!

Мы ждем Вас!!! ИП Рыкушина А.М.

ОКНО
в ДЕТСКУЮ

1200x1200, профиль КБЕ, однокамерный теплопакет.
Подробности в офисе продаж

4321 руб.

НОВИНКА ПАНЕЛИ ПВХ - в розницу по оптовым ценам

ТМК

г. Большое Село, ул. Мясникова, 36
2-17-08, 8-920-114-93-68

УСЛУГИ

УСЛУГИ КРАНА-МАНИПУЛЯТОРА. СПИЛИВАНИЕ АВАРИЙНЫХ ДЕРЕВЬЕВ. ПРОФЕССИОНАЛЬНО, КАЧЕСТВЕННО.
Доставка колодезных колец. Тел.: 8(930)101-11-01 №374

натяжные потолки; остекление балконов; пластиковые окна; металлические двери; жалюзи; отделка домов сайдингом; ламинат
т 8 929 077 29 23 №363

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ.

Даю гарантию,
Куплю нерабочие холодильники.
т. 8 903 825 29 86, Евгений №399

ИЗГОТОВЛЕНИЕ МЕТАЛЛИЧЕСКИХ ИЗДЕЛИЙ

с элементами холодной ковки: ВОРОТА, ОГРАДКИ, ЗАБОРЫ, МАНГАЛЫ, КОПТИЛЬНИ, РЕШЕТКИ НА ОКНА и др. Т.: 8 (920) 136-45-50. 8 (910) 960-99-99 №409

ТЕЛЕФОНЫ ДОВЕРИЯ

Уважаемые большесельцы и гости района! В отделении полиции «Большесельское» Тутаевского межрайонного отдела внутренних дел, Тутаевском МО МВД России по Ярославской области, Управлении органов внутренних дел Ярославской области действуют постоянные телефоны доверия, по которым вы можете сообщить о готовящихся или совершенных преступлениях. Ваша достоверная информация будет принята, и сможет помочь в оперативном раскрытии или профилактике преступлений. Также вы можете обратиться по телефонам доверия с информацией о нарушениях сотрудниками полиции своих должностных обязанностей, или недобросовестном выполнении ими служебных обязанностей.

Телефоны доверия: Дежурная часть Отделения полиции «Большесельское» - 2-16-40; начальник отделения - 2-13-53; телефон доверия Тутаевского МО МВД России по Ярославской области: 8(48533) 2-11-21; телефон доверия УВД по Ярославской области 8(4852) 73-10-50.

РАБОТА

ОАО «ЯРОСЛАВСКИЙ БРОЙЛЕР» ТРЕБУЕТСЯ



-Главный бухгалтер
-Специалист по качеству продукции
-Техник-лаборант
-Инженер-химик
-Инженер по холодильному оборудованию

С полным перечнем вакансий, условиями трудоустройства можно ознакомиться на официальном сайте ОАО «Ярославский бройлер» в разделе вакансии www.yarbroiler.ru

Обращаться в отдел кадров по телефону: (4855) 29-27-88;

резюме на email: hr@yarbroiler.ru



ОАО «ЯРОСЛАВСКИЙ БРОЙЛЕР» ТРЕБУЕТСЯ

-Наладчик приборов, аппаратуры и систем автоматического контроля
-Слесарь по ремонту автомобилей
-Изготовитель полуфабрикатов из мяса птицы
-Тракторист-машинист
-Слесарь-ремонтник
-Мойщик-уборщик производственных помещений
-Машинист зерновых погрузочно-разгрузочных машин
-Грузчик
-Рабочие

Обращаться в отдел кадров или по телефону (4855) 29-27-51

ТРЕБУЕТСЯ МЕНЕДЖЕР.

Обращаться по телефону: 8 (920) 121-87-85, Настя №412

НА ПИЛОРАМУ в Большом Селе ТРЕБУЕТСЯ ВОДИТЕЛЬ НА ЛЕСОВОЗ с гидроманипулятором.
З/п от 20000 рублей. Т.: 8 (905) 130-13-72 №407

РАЗНОЕ

КУПЛЮ РОГА ЛОСЯ на вес. т. 8 920 655 39 39 №389

КУПИМ Картины, иконы тонкого письма от 30000 руб. Самовары, статуэтки, предметы старины. Т.: 8 (903) 691-20-23 №325

НЕДВИЖИМОСТЬ, ЗЕМЛЯ

ПРОДАЕТСЯ добротная 1-комнатная квартира в Большом Селе: площадь 35,6 кв.м., на 1 этаже 2-х этажного кирпичного дома. кухня 10 м², комната 18 м². Большая лоджия, окна из ПВХ. Кирпичный сарай во дворе и удобная стоянка для автомобилей.
Т.: 8 (906) 631-67-78 №364

ПРОДАЕТСЯ ОДНОКОМНАТНАЯ КВАРТИРА: на первом этаже трехэтажного дома по адресу: 2-я Полевая, д.29. Общая площадь 37,4 кв.м. Комната 17 кв.м., кухня 7,8 кв.м. Санузел раздельный. Балкон застеклен, стеклопакеты, отопление центральное. Состояние хорошее. Т. 8 (906) 637-03-55. Елена №377

ПРОДАЕТСЯ 4-Х КОМНАТНАЯ КВАРТИРА в Большом Селе. Площадь 60,9 кв.м., четыре сотки земли. Недорого. Т.: 8 (920) 149-29-53 №413

ПРОДАЕТСЯ ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК 20 соток в д.Сельцо. В собственности. Т.: 8 (906) 526-43-66 №406

ПРОДАЕТСЯ ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК 33 сотки в д.Дуброво. Рядом река, лес, трасса. Т.: 8 (960) 542-88-01. Галина №414

ПРОДАЮ СРУБЫ ДОМОВ И БАНЬ из оцилиндрованного бревна. **ИЗГОТОВЛЮ БЕСЕДКИ, ЛЮБУЮ САДОВУЮ МЕБЕЛЬ, СРУБЫ КОЛОДЦА.** Цена договорная. Любого материал.

При заказе сруба - пиломатериал на обрешетку в ПОДАРОК!
Т.: 8 (980) 773-70-75, Алексей Владимирович. №407

ТН ТВОЕ НЕБО

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
импортного производства: Бельгия, Германия
бесшовные от 350 руб.кв.м;
шовные от 300 руб.кв. м.
-Бесплатный замер.
-Качественные работы.
ТЕЛ.: 8-980-747-07-07 №363

«Большесельские вести»
Газета Большесельского муниципального района.

Издается с 1 марта 1935 года.
Первое название «Колхозное знамя»
1962 г. - 1965 г. Выходит под названием «Знамя Ильича» в городе Тутаев.
1965 г. - апрель. Переименована в «Красное знамя», вновь выходит в Большом Селе.
1992 г. - февраль. Выходит под названием «Юхотский край».
1997 г. - май. Переименована в «Большесельские вести».

Главный редактор
ОКУНЕВА

ГАЛИНА НИКОЛАЕВНА

Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ярославской области.

Регистрационный номер
ПИ № ТУ76-00076

цена свободная

Адрес редакции и издателя: 152360, Ярославская область, с. Большое Село, ул. Челюскинцев, 4.
Тел./факс: (48542) 2-16-71. E-mail: bsv12@bk.ru. Газета набрана и сверстана в МАУ «Редакция районной газеты «Большесельские вести», с. Большое Село, ул. Челюскинцев, д.4; отпечатана в ОАО «Полиграфия»: Ярославль, Республиканская, 61 Тел.: (4852) 32-80-96
Подписано в печать 04.08.2015г. Время сдачи в печать по графику: до 12.00 фактически: 11.30
Тираж 1080 экз. Заказ № 1822
Учредитель: Администрация Большесельского муниципального района Ярославской области
Верстка и дизайн: Анна Саватеева
Рукописи не рецензируются и не возвращаются.
Перепечатка без письменного разрешения издателя запрещена.
Редакция не всегда разделяет точку зрения авторов публикаций.
Авторы несут ответственность за достоверность предоставляемых материалов.
Публикации, обозначенные знаком *, рубриками «Партийные взгляды», печатаются на коммерческой основе, на правах рекламы. За их содержание редакция ответственности не несет.